

# 10吨垃圾中找回3万元现金

居民出门扔垃圾不慎将钱财遗失 市北环卫二公司工作人员忙活一个多小时帮找回

“3万余元现金和银行卡、身份证等贵重财物在12个小时内失而复得,感谢环卫人员帮我找回来!”12月3日,住在市北区海岸阳光小区的市民张先生将装有这些贵重财物的包裹当作垃圾不小心丢入了生活垃圾桶内,市北区环卫二公司驾驶员与工作人员翻找近10吨垃圾帮忙找回。



失主家属(左)为表示感谢,给环卫公司送来锦旗。

## 3万现金当“垃圾”扔了

“12月3日晚上9点多,我接到小区物业打来的电话,得知有居民将重要物品不小心扔进垃圾桶了,而垃圾已经装车拉走,赶紧给驾驶员打电话说明这一情况,进行停运。”市北区环卫二公司兴隆路环卫分公司经理李秋本告诉记者。记者采访得知,张先生在误丢垃圾后过了一段时间才想起装有3万余元现金和身份证等的包裹不见了,回到垃圾桶内翻找时,才得知环卫车辆已经将全部垃圾收集装车并清运,心里十分着急,情急之下通过小区物业联系到了兴隆路环卫公司,讲明情况后发出了帮助请求。

“驾驶员停止收运垃圾后,便将车辆妥善停放安置并做了封闭处理,我这边就紧急调派其他车辆完成正常作业。但

是此时车上已经有将近10吨垃圾了,想要找回失物也不是一件容易事。”李秋本说,为了帮助居民找回失物,环卫公司积极想办法、定方案,通过沟通协调,确定将该车垃圾全部倾卸到垃圾处理厂的应

急场地。

“我们和失主及家属约好,第二天上午8点到垃圾处理厂一起翻找丢失的包裹。”李秋本说。12月4日上午,驾驶员张自奎和同事们赶到现场帮助失主寻找

物品。“垃圾全部倾卸后,大家看着都有点发愁,毕竟眼前的垃圾将近10吨,一时间不知道从哪找起,但是为了赶紧找到物品,让失主安心,大家拿起工具一点点翻找起来。”张自奎说。

## 多方联手财物失而复得

“找到了!”时间过了大概一个多小时,张先生终于看到了自己不小心丢掉的包,一时间激动得不行。“包里面有3万多元现金,还有银行卡、身份证,如果找不到就麻烦大了!”财物失而复得,在场的人都为之高兴。

物归原主后,张先生及家属对市北环卫二公司工作人员积极负责、全心全意为群众办事解忧的态度和行动点赞。12月5日下午,张先生家属带着印有“环境卫士品德高尚 雷锋精神永放光芒”的锦旗来到了市北环卫二公司兴隆路环卫分公司,赠送给驾驶员张自奎与其他工作人员。“特别感谢环卫工作人员的付出,当天晚上第一时间帮我们协调处理,第二天不怕脏不怕累,又和我们一起在垃圾堆里翻找丢失的物品,这种精神值得赞扬!”家属说。

观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 李曙光 摄影报道

# “头”等大事 不容“卸戴”

市南交警严查不戴头盔、不系安全带违法行为

早报12月5日讯 为强化辖区电动自行车、摩托车驾驶员不戴头盔,机动车驾乘人员不系安全带交通违法行为整治力度,交警市南大队于12月5日在辖区范围内开展专项整治集中统一行动。此次行动,市南交警共出动警力102人,设置检查点21处。共查处不系安全带125起,未佩戴安全头盔28起,不靠右行驶53起,未悬挂号牌3起。进一步改善了城市交通环境,保障群众出行安全。

## 不戴头盔竟为“嫌麻烦”

12月5日上午9时30分,记者跟随执勤交警来到山东路闽江路路口设点检查。9时55分,赵某某驾驶外卖电动自行车在路口自西向东行驶时,因路口车辆较多,赵某某为方便跑到最左侧车道行驶,被执勤民警当场拦下。民警现场对赵某某进行了批评教育,告知其不按车道行驶的危险性,并按照规定予以20元处罚。

上午10时左右,王某驾驶电动自行车未佩戴头盔,被执勤民警拦下。民警发现,除了未戴头盔,王某驾驶的电动自行车还未悬挂号牌。王某解释道,“因为嫌麻烦,他把头盔挂在车把手处;之所以没挂车牌,是因为原先的旧车牌丢失,重新补办的新车牌还没有安装。”民警当场对王某进行了教育和处罚,随后帮助他在新车牌挂上,才让其上路行驶。

市南交警香港西路中队中队长李刚告诉记者,遵守交通法规、安全文明出行是每个交通参与者的义务,希望广大交通参与者从每一次出行做起,养成“无头盔、不骑行”的好习惯,同时摒弃各类交通违法行为,文明出行。



执勤交警提醒外卖骑手注意行车安全。

## 安全带前后排都要系

上午10时39分许,一辆轻型货车从福州路北向南行驶至延吉路口时,因副驾驶没有系安全带被巡逻中队交警拦下。“你上车提醒过副驾驶要系安全带吗?”交警询问驾驶员,随后对驾驶员没有及时提醒副驾驶系安全带的行为进行了批评,并依法作出了20元的处罚,驾驶员及副驾驶人朱某表示以后一定遵守交通法规。

10时44分许,驾驶员于某因开车未系安全带在该路口被民警依法拦下。于某告诉民警,他刚洗完车,着急去公司开会,一时间忘记系安全带。民警告知于某,“安全带前排后排都要系,否则一旦发生事故就会造成无法

挽回的后果,不管多忙,安全先行。”随后对其不系安全带的行为处以罚款50元、记1分的处罚。

## 安全带就是生命带

记者从市南交警大队获悉,此次行动坚持执法和宣传教育,现场纠正同步进行。提醒广大驾乘人员自觉遵守交通规则,规范自身行为,并重点提醒驾驶人要切实提高自己的安全意识,做好安全带日常检查和维护。民警提醒广大驾乘人员,要提高交通安全意识和自我保护意识,树牢“安全带、生命带”理念,争做交通安全文明的践行者、传播者。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 孙洁 张彬 摄影报道)

# 竞价次数207次 最终溢价率103%

青岛海事法院船舶拍卖创下多项第一



“诺丹娜·安德里亚”号货轮。

早报12月5日讯 2022年11月25日,涉案金额达123亿元的原泰国籍“诺丹娜·安德里亚”号货轮在京东网拍卖平台成功拍卖。该案是外籍走私母船首次在我国海域被罚没、拍卖,也是青岛海事法院首次执行涉RCEP缔约国船舶。

2021年10月,一起由山东海警局联合山东省公安机关侦破的涉案金额达123亿元的特大走私案,在山东省高级人民法院以走私普通货物罪终审宣判,其中扣押在案的泰国籍“诺丹娜·安德里亚”号货轮被依法没收。

2022年6月,青岛海事法院受委托处置该轮,并于7月14日立案保全,在潍坊森达美港将该轮予以扣押。该轮上线起拍价960万元,最终以1953.6万元成功拍卖。拍卖过程中,参与竞买人数10人,竞价次数达207次,最终溢价率高达103%,创下本年度青岛海事法院船舶拍卖多项第一。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 通讯员 鲍福玉 姜雅灵 摄影报道)